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ILHEJIb YPOKA: cucremarn3upoBaTh 3HAHHUS
M YMECHUS Y4YaIlUXCs, CBSI3aHHBIE C
NEJIMMOCTBIO yrcel. [IoBTopuTs nmpru3Haku
NEJIIMMOCTH YMCEJI. 3aKPEINUTh, PACIIUPUTH U
yIJIyOUTh 3HAHUS YYAILIUXCS.
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3amanue 1. %
3aKOHYUTH CBOMCTBA JICJIMUMOCTH | |

1) Ecau o genntcaHaBua >0, 10 a=Db.
2) Eciu O genutcsa Ha b n b genntca Ha a, TO a = b.
3) Ecau O genntca Ha b n b penutca Ha C, TO O + C.
4) Eciin @ genntca Ha (bc), 1o a+ b, a+ c.




Bompoc 1: ChopmymmupoBars
TEOPEMY O JICJICHUU C OCTATKOM

o JIJ1s1 MIOOBIX IIEABIX YMCEII 1 U M, TJIC
n>mu m > 1 CyIEeCTBYIOT
HaTypaJbHbIC YHCIIA U T, TAKUE, YTO
BBITIOJIHSAETCS PAaBEHCTRBO:

n=m-q Tr

=~z



3amaual.

Hawtu g u r 1 yucen:
a) 20 u 6;
0) 100 u 18.

OtBeT. ) 20=6-3+2, T.e.q=3,r=2;
0)100=18-5+10,1.e.9=5,r=10.



Bormpoc 2. Kakyto popmyiry uMeroT
HaTypaJbHbIC YUCIIA 1 JCIISAIIUECS
Ha m'’?!

OtBer: n =m ' k.




Bompoc 3.Kakyto popmyny
MMEIOT HAaTypaJIbHbIC YKCIA N,
KOTOPBIE IIPU JCIICHUU Ha 9 1ar0T
OCTAaTOK 3.

OmBeT: n=9 - k+ 3.




Bompoc 4. Kakue octarku MOTYT
[IOJIYYUTHCA IIPU JCITCHUU
HATypaJIbHbIX YMCEI HA 3, HA 57

OtBer. IIpu n1eneHnn HaTYypaaIbHOIO YKCIa HA 3 MOTYT
MOJIy4YUThCS OCTaTKu: 1, 2.

IIpu neneHuy HATYypaabHOIO YKCIA HA 5 MOTYT
ITOJIYYUTHCA OCTaTKu: 1, 2, 3, 4.




£\
i g q i
3aganue 2. %
(YCTHO) ‘ ,
1) x — HEYETHOE YHUCII0, y — YETHOE uncyio. Kakum
OyZIeT YMCIIO:

Xty;x-y,x-yx+t3y 2x+)y?
2) Ywucno a aenutcs Ha 5, b He neauTcs Ha 3.
Jlenmurcs m Ha S:

a+b,2a+b,a+ 10b, 2a + 15b,a - b?

3) Ywucno a 4y€tHoe. MOXKET JIM OCTAaTOK OT ACIICHUS @
Ha 8 OBITh PABHBIM S?



e
3amanue 2. %

4) Yncno a npu aeneHun Ha 12 maet ocrarok 7. Yemy
PABEH OCTATOK IIPH JICIICHUU a Ha 2, 3, 4, 67

5) Uncna a u b UMEIOT OJIMHAKOBBIN OCTATOK MPH
neaeHun Ha m. Kakol ocTarok OyJaeT UMETh
PA3HOCTh @ U b ipu iencHUY HA M)
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3amanue 3. ) ?
yemo) (D
Jlokazarp, 4TO IS JIFDOOr0 HATyPaIbHOIO
HHUCJIA 1N.

a) n (n + 1) nenurcs Ha 2;
0) n (3n + 1) nenurcs Ha 2;
B) n (n + 3) neauTcs Ha 2.



Bompochsi:

a) Kakoe HaTypajlbHOE YMCJI0 HA3bIBAIOT
oenumenem duciaa m’?!

0) Kakoe HarypallbHOE YHCIIO SIBIISIETCS
OEIUTEIIEM KaXXI0I0 HaTypaJIbHOIO yucia’

B) Kakoe uncio sBiseTcss HauOOIbIIUM
JNIEJIUTEIIEM YHUCET M U N

r) Kakoe 4nciio Ha3bIBAKOT KpamHbiM O
qucea m u n’?



3amaua?l. @

Haiitu JI(786; 242); J1(655; 245). &y

Otser. [T (786; 242) = 2; JT (655; 245) =5



3amaual.

Haiitn K (786: 242): K (655: 245). 0=

Otser. K (786; 242) = 786-242:2 = 95106;
K (655; 245) = 655-245:5 = 32095.



3amaua 4.

PemmTe B LICIbIX YUCIIAX YPAaBHCHUE
7x +4y = 29.

OmBer. x=3—-4t,y=2+ 7L



CamocTosaTenbHas padora

Bapwuanr 1.

3anucarb GopMyiy YMcCiIa m,
KOTOPOE€ IIPU JICJICHUU Ha 5 NaET
OCTaToK 4.

K(a; 6)=13. Halitu K(3a; 38).
Kakune octarku MOryT UMETh

HaTypaJibHbIC YHCJIA TIPH
nenenuu Ha 14.
a=7m+4,b=7m+ 5. Hatitu
OCTAaTKHU OT JICJICHUS Ha/ YUCEI
a+bu ab.

Cpenn uncen 371846205,
246915658 ganutu nemrsanieecs
Ha 11.

Bapuanrt 2.

3anucars (OpMyITy YMCia m,
KOTOPOE€ IIPU JICJICHUU Ha 7 NaeT
OCTaToK 3.

K(a; 6)=72. Halitu K (a/3; 6/3).
Kakue ocTtaTku MOTyT UMETh

HaTypaJbHbIC YUCJIA MIPH JACICHUH
Ha 10.

a=6m+4, b=6m + 5. Hatitu
OCTaTKH OT JICJICHUA Ha 6 Yncell a
+b u ab.

Cpenn uncen 251311805,
659865024 mantu neisaineecsd Ha /.



OTBETHI HA CAMOCTOSTEIBHYIO PA0OTY

1) m=5k+4;

2) K(3a;3¢)=13-3 =39;

3) 1,2,3.4,5,6,7,8,9,10,11,12,13;

4) Ilpu nenenuu (a + 8) Ha 7
MOJTYy4YAETCS OCTATOK 2;

[Ipu nenenuu (a - 6) Ha 7
MOJIY4AETCS OCTATOK 6;

5) 246915658 nenutcs Ha 11,
371846205 ge nenutcga Ha 11.

1) m=7k+3;

2) K(a/3;6/3)=72/3 = 24;

3) 1,2,3,4,5,6,7,8,9;

4) Ilpn nenenuu (a + ) HA 6
MOJIYy4YaeTCsa OCTATOK 3;

IIpu nenenuu (a - 8) Ha 6
IIOJIy4aeTCsl OCTATOK 2;

5) 659865024 nenutcs Ha 7,
251311805 e nenurcs Ha 7.



M B 3aKiroueHUN.

KTO MOXET CaMOCTOATEIIbHO IIPUMEHSTH
CBOMCTBA JICJIMMOCTH P PEILICHUM 3a1a4
HApHUCOBATh B TETPAJAU HA HOH}IX%

KoMy Hy»KHa IOMOIIllb, HAPUCYUTE A



3ajadue Ha JIOM
Nel34, No142 cTp. 144







CBeneHus 00 aBTOpE:

Ponrkuna CBeTiiana
BukropoBHa.

YUYUTCJIb MATCMATHUKHN

mkoia Ne 18




